

遺族年金について正誤表

○該当箇所 11頁「～遺族年金 Q&A～」8行目

誤	(例)の場合 遺族厚生年金 <u>1,433,815円</u>
---	---------------------------------



正	(例)の場合 遺族厚生年金 <u>1,434,055円</u>
---	---------------------------------